

Информационно-методическое совещание педагогов-психологов
образовательных организаций Красносельского района
Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования
Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи
Красносельского района Санкт-Петербурга
(ЦПМСС Красносельского района)
Районное методическое объединение педагогов-психологов

Дата проведения: 20 мая 2022 года

20 мая 2022 года состоялось информационно-методическое совещание педагогов-психологов образовательных организаций Красносельского района. Это была завершающая встреча педагогов-психологов – членов районного методического объединения в 2021-2022 учебном году.

В совещании приняли участие 54 педагога-психолога общеобразовательных организаций, дошкольных образовательных учреждений и ЦПМСС Красносельского района.

Итоги работы районного методического объединения педагогов-психологов подвела Татьяна Максutowна Афанасьева, методист ЦПМСС. Она сообщила участникам совещания, что все мероприятия профессионального сообщества, намеченные на 2021-2022 учебный год выполнены. При этом, как отметила Татьяна Максutowна, работа членов МО была направлена на решение наиболее актуальных вопросов психолого-педагогической деятельности. Использование здоровьесберегающих технологий в работе с детьми, профилактика деструктивного поведения подростков, проектная деятельность обучающихся – эти и другие важные аспекты оказания психолого-педагогической помощи и психолого-педагогического сопровождения оказались в центре внимания.

Отметив творческую, активную работу членов методического объединения, методист обратила внимание педагогов-психологов на одну из «болевых точек»: документальное оформление психолого-педагогической деятельности. Т.М. Афанасьева указала, что ведение документации – важный вид работы педагога-психолога, предложила всем вновь внимательно изучить рекомендации по ведению документации и руководствоваться ими.

Методист предложила членам методического объединения продумать свое участие в мероприятиях МО в 2022-2023 учебном году и внести предложения в план работы.

В завершение совещания Т.М.Афанасьева выразила благодарность активным членам профессионального сообщества, пожелала всем успехов и выразила надежду на продолжение такой же активной, творческой работы в 2022-2023 учебном году.